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Високоефективен биоцид Айкън 10 КС, 20/250/1000мл 1001-930, 1002-930, 1003-930 - препарат за хлебарки,
бълхи, дървеници, мухи, мравки, комари, кърлежи, оси

Високоефективен биоцид Айкън 10 КС, 20/250/100мл 1001-930, 1002-930, 1003-930 - препарат за хлебарки,
бълхи, дървеници, мухи, мравки, комари, кърлежи, оси
 - КАКВО ПРЕДСТАВЛЯВА АЙКЪН?
Айкън 10 КС е високоефективен биоцид, произведен от швейцарския бранд Syngenta. Представлява
микрокапсулирана суспензия, в която активното вещество е пречистен ламбда цихалотрин.

КАК ДЕЙСТВА ПРЕПАРАТЪТ?
Има бърз първоначален ефект, унищожаващ възрастни насекоми &ndash; летящи, пълзящи и членестоноги.
Унищожава инсектите при контакт &ndash; след като полепнат по телата им, микрокапсулите ги унищожават.
Затова и действието му след обработка е дълготрайно. Препаратът има и отблъскващ ефект, който спомага за
предпазване на третираните помещения от последващи нашествия на инсекти.
 
- ПРЕДИМСТВА НА ПРОДУКТА
  Притежава почти моментален ефект и води до светкавичната парализа на вредителите;
  Има висока биологична ефикасност при борбата с голям брой битови неприятели, дори с едни от
най-упоритите - дървениците;
  Не оставя мирис и следи, което го прави подходящ за приложение в обекти, където наличието на миризма и
замърсени повърхности е недопустимо;
  Защитен е от вредни външни условия, които биха могли да понижат ефекта му &ndash; висока температура,
слънчева светлина и влага;
  Подходящ за употреба на открито и закрито;
  Може да се прилага върху различни повърхности, без да ги уврежда;
  Има силно отблъскващо действие;
  Прилага се в малки дози за постигането на очакваните резултати;
  Има дълго последващо действие.
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При правилна дозировка и спазване на посочения в указанието за употреба карантинен период, ще си осигурите
дълготрайното спокойствие, от което се нуждаете. Айкън 10 КС е иновативно средство за борба с насекомите,
съдържащо една от най-силните за тях отрови, която ще доведе до пълното им унищожение.

- СРЕЩУ КОИ НАСЕКОМИ МОЖЕ ДА СЕ ИЗПОЛЗВА?
Айкън е биоцид, който успешно се справя с изтребването на вредните насекоми. 
Действа ефективно срещу: 
  Летящи &ndash;  мухи, комари, оси и молци и други пеперуди; 
  Пълзящи &ndash; хлебарки, мравки, дървеници, бълхи, кърлежи, паяци; 
  Членестоноги &ndash; стоножки, сколопендри. 

- КАК СЕ ПРАВЯТ ОБРАБОТКИТЕ С НЕГО?
1. Къде може да се използва?
  На открито се третират тревни площи, градини и цветни лехи, както и бетонни плочи, пътеки, стълби, стени и
др.
  На закрито пръскайте или измийте с готов разтвор подовете на дома, офиса, общите помещения, обществени
сгради, производствени бази и т.н.

2. Приготвяне на работен разтвор
  Използвайте ръчна/раменна пръскачка или кофа с вода.
  На открито: 5 мл от препарата се разрежда в 1 л вода и с този разтвор можете да покриете 80 кв.м. площ.
  На закрито: се извършва поддържаща обработка срещу мухи, комари, мравки, хлебарки, бълхи, дървеници и
други насекоми, като се спазва същата пропорция: една опаковка или 20 мл от течността се разрежда в 4 л
вода, а разтворът е напълно достатъчен за обработката на 80 кв.м.

  Важно: Винаги разтваряйте Айкън непосредствено преди третиране на заразените площи. 

3. Честота на обработка
  Срещу пълзящи и летящи инсекти в открити зони пръскайте на всеки 14 дни особено по време на топлия сезон,
когато активността на насекомите е по-голяма. Препоръчително е да се пръска рано сутрин или късно вечер на
окосени тревни площи.
  Против хлебарки обработките се извършват на 28 дни, при излюпване на насекомите до пълното им изчезване.

  Срещу дървеници пръскайте на всеки 10 дни до унищожаване на инсектите. 

- Препоръки и защитни мерки
Важно:
  Спазвайте разходната норма на продукта. 
  Носете ръкавици, маска и предпазно облекло при обработки с инсектициди. 
  Преди да приложите биоцида Айкън 10 CS (на закрито или на открито), ограничете достъпа на децата и
домашните любимци от района и ги дръжте далеч, докато препаратът изсъхне. 
  Преместете или покрийте храната по време на обработка. 
  Винаги измивайте ръцете си и преобличайте работното си облекло, след като сте използвали инсектицидни
препарати.  

Не забравяйте: В случай на вдишване, поглъщане, контакт с кожата или очите, незабавно потърсете лекарска
помощ и представете на медицинското лице информационния лист за безопасност.

- Карантинен период: 
  В закрити помещения: Изчакайте до пълното изсъхване на препарата. Проветрете добре и чак тогава
допуснете хора и животни в помещенията. Времето за изсъхване варира, но период от 60 минути е достатъчен. 
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  В открити площи изчакайте до пълното изсъхване на препарата. 

Разфасовки: Предлаганият в нашия онлайн магазин Айкън КС от 20 мл е достатъчен за 80 кв.м. площ. За
професионални цели поръчайте разфасовка Айкън 250 мл. или 1 л. 

Внимание: Биоцидът е произведен от Syngenta, Швейцария и притежава всички документи, необходими за
пускане на пазара и употреба на територията на България.
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